FEEDBACK ON FACILITIES

Name of the stakeholder: Alumini
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! Questionnaire

facilities provided by the institution?

How well did the facilities meet your academic
requirements?

accessing facilities such as libraries, laboratories, and
computer centres? ;

|
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AY:2022-23

'Feedback(%)

n

any of the facilities provided by the institution? Rate
them 10 to 100 (100-No problems)

" How comfortable and conducive for learning did you |
find the infrastructure of the classrooms, lecture
halis, and seminar rooms?

Did you make use of any special facilities or

resources provided by the institution, such as %
I research facilities, sports complexes, or cultural
centres?

Did you ever feel that the facilities provided were

: sufficient? Rate them 10 to 100

" How well do you think the institution responds to the
feedback and suggestions given by students regarding
the facilities?
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Do you think that the institution gives priorify o
t improving and maintaining the facilities based on
student needs and feedback?

Overall, how would yoir describe your experience l
with the facilities provided by the institution? l
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